
Ordinær generalforsamling  
torsdag d. 26. marts 2009 
Referat af Opdrifts ordinære generalforsamling 
 
Til stede: Jens Skytte (Bestyrelsesmedlem), Anton Møller Christensen 
(Kasserer), Mikael B. Johansen 
Afbud: Eno Rasmussen (Formand)(syg), Johnny og Lene Lillelund, Sanne 
Jensen, Troels Richter, Martin Frederiksen, Klaus Kjørup, Kjeld Bruun 
 
Punkter iht. dagsorden. 
 
1. Godkendelse af dagsorden 
 Dagsorden blev godkendt uden anmærkninger. 
 
2. Valg af dirigent og referent 
 Anton blev valgt til dirigent og referant. 
 
3. Aflæggelse og godkendelse af formandens beretning. 
 Da formanden som anført ovenfor desværre var blevet syg blev der ikke aflagt en beretning. Der blev 
 ikke blandt de fremmødte stillet krav om en fremlæggelse på senere tidspunkt. 
 
4. Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab 
 Regnskabet fremviste et underskud på kr. 8.511,79. Underskuddet stammer primært fra investeringer i 
 forbindelse med afholdelse af sommerens DM-turnering i mindeparken. Der var af samme grund 
 budgetteret med et underskud på op til kr. 10.000 så derfor kan resultatet faktisk godt betragtes som 
 ganske flot. 
 Der er blevet ryddet grundigt op i regnskabet og gamle udeståender omkring medvindspuljepenge til 
 tidligere medlemmer m.m. er blevet udredet. 
 Klubben har stadig en solid kassebeholdning på ca. kr. 13.000 
 
5. Behandling af indkomne forslag 
 
5.1. Ændre beskrivelsen af bestyrelsessammensætning således at bestyrelsen ikke nødvendigvis behøves at 
indeholde mere end formand og kasserer hvis ikke posten som menigt bestyrelsesmedlem kan besættes. 
Desuden indskrive at suppleanter kun vælges hvis der er medlemmer der ønsker at besætte posterne. 
 Det blev enstemmigt vedtaget at teksten i vedtægternes §3 stk. 3.4. for fremtiden skal være: 
 ”Bestyrelsen er klubbens ledelse og består af en formand og to bestyrelsesmedlemmer, hvoraf en er 
 kasserer. Formanden og de øvrige bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter vælges alle for et år af 
 gangen. Genvalg kan finde sted. Hvis ikke der kan findes kandidater til posten som menigt 
 bestyrelsesmedlem kan det accepteres at bestyrelsen kun består af formand og kasserer. Valg af 
 suppleanter er ønskeligt med ikke påkrævet. Bestyrelsen skal uddele samtlige medlemmer referat af 
 bestyrelsesmøder. 
 
5.2. Lade pkt. 9 i dagsorden udgå. Der er ikke i vedtægterne angivet at regnskab skal gennemgåes af revisor, 
men blot krævet underskrevet af et medlem af bestyrelsen udover kassereren. 
 Det blev enstemmigt vedtaget ikke at lade punktet udgå, men derimod ændre det til ”Forslag af revisor” 
 med den hensigt at de tilstedeværende på generalforsamlingen kan stille forslag til mulige revisor-emner. 
 Men valget af revisor og hvorvidt man overhovedet har brug for revisor udskydes til tidspunktet for 
 revison. 
 
6. Valg af formand 
 Jens Skytte blev valgt til ny formand. 
 
7. Valg af kasserer 
 Anton Christensen blev genvalgt til kasserer 
 
8. Valg af bestyrelsesmedlem samt suppleanter 
 Mikael B. Johansen blev valgt til bestyrelsesmedlem. 



 
9. Valg af revisor og revisorsuppleant 
 Iht. beslutning i pkt. 5.2 skulle der ikke vælges en revisor, men blot stilles forslag til mulige emner. Anton 
 vil forhøre sig om bogholder hos ILK rådgivende ingeniører vil forestå revision for 2009 regnskab. 
 
10. Målsætning, budget og kontingent 
 Det blev besluttet at genindføre et beskedent kontingent i klubben. Den primære baggrund for 
 genindførsel er symbolværdien i at man bidrager til fællesskabet. Som det altid har været filosofien i 
 klubben er ambitionen at kontingentet i videst muligt omfang skal gå tilbage til medlemmerne via fx 
 forplejning og lignende til arbejdsdage, turneringer eller andre arrangementer. Kontingentet blev fastsat 
 til kr. 200 der vil blive indkrævet via kassereren. 
 
 Der budgetteres konservativt med at gå i 0 på klubbens drift. 
 
 Så længe de aktive kræfter i klubben er begrænsede sættes der ikke for høje målsætninger. Nogle 
 bestemte områder vil have højeste prioritet. 

- Opretholde højt niveau af banepleje. I sidste sæson nåede baneplejen nye højder. Der arbejdes 
allerede på forbedringer til denne sæson så vi forhåbentlig kan overgå hvad der tidligere er set. 
Banen er vores vigtiste aktiv – uden den har vi ingenting. 

- Afholde klubmesterskaber (august/september) 
- Opprioritere der sociale og sammenholdet i klubben fx gennem åbne bestyrelsesmøder, uformelle 

aftenmatcher o.l. 
- Afholde en logo-konkurrence med henblik på at få et nyt klublogo som kan symbolisere en ny start. 
- Give alle nye medlemmer en begynderdiscpakke. 

 
11. Evt. 
 Der var intet til dette punkt. 
  


